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Úloha £. 5
Kouzelný ²ál

Zadání

To zase byly Vánoce. Sob Bob d¥lal co mohl, aby d¥tem zajistil co nejlep²í dárky, ale do£ista za-
pomn¥l na dárek pro manºelku. Na²t¥stí to je chytrý chlapík, a tak se jí rozhodl uplést krásný, pe-
strobarevný ²ál. P°ipravil si M r·znobarevných bavlnek (od kaºdé barvy má dostate£né mnoºství
na obarvení klidn¥ celého ²álu) a za£al plést ²ál o rozm¥rech 3 × N . Bohuºel umí pouze jeden
vzor a to obdelní£ek 1×2 nebo 2×1 (záleºí na nato£ení). A aby to vypadalo honosn¥ji, namluvil
jí, ºe ²ál je kouzelný, tzn. ºe ºádné dva dny nebude vypadat úpln¥ stejn¥.

Obrázek 1: Ukázka ²álu

A tak kaºdou noc, zatímco manºelka spí, chudák Bob rozplete ²ál, zm¥ní rozloºení obdélní£k·
nebo je jinak obarví a op¥t ho uplete. A jenom si °íká, kdy se zase v klidu vyspí . . .

Vstup

Vstup se skládá ze dvou p°irozených £ísel N a M , 0 < N,M < 109. �íslo N zna£í délku ²ály
a M zna£í maximální po£et barev, které mohou být pouºity.

Výstup

Výstup se skládá z jediného £ísla, které ur£uje po£et nocí, které Bob stráví p°eplétáním ²álu,
tj. po£et r·zných ²ál· o délce N , které se dají uplést za pouºítí aº M barev. Vzhledem k tomu,
ºe toto £íslo m·ºe být obrovské, vypi² výsledek modulo 1000000007.
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Ukázková data

Vstup

1 256

Výstup

0

Vstup

2 2

Výstup

24

Vstup

8 4

Výstup

566914034

Vstup

12 1

Výstup

2131


